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Adv:

SPECIALITE MATHEMATIQUES

Liste des themes abordés dans ces annales :

1. Dérivées

2.Suites

3. Limites

4. Logarithme et exponentielle

5.Domaine de définition

6. Primitives et équations différentielles
7.Dénombrement et probabilités

8. Géomeétrie dans I'espace

9. Fonctions sinus et cosinus / Trigonométrie
10. Calcul intégral
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ENONCES DES ANNALES

Répondre a ces QCM sans justifier, une ou plusieurs réponses sont possibles suivant les questions.

Question 1
Soit (uy,) une suite géométrique de raison 2 telle que ug = 1. Alors

a. ur = 32
b. ur =64
e, uyr =128
d. ur =16

e. rien de ce qui précede

Question 2
Solent A et B deux événements d'un univers (2 de probabilité non nulle. Alors P4(B) est égale &

P(ANB)
P(B)

P(An B)
P(4)
c. P(AN B) si A et B sont indépendants
d. P(A) si A et B sont indépendants
e. rien de ce qui précede
Question 3
i 322 a2 + pale 2
ml}rfoo m est egale a
a. 0
b. +co
c. 3
d. -2

e. 1
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Question 4

Parmi les fonctions suivantes, laquelle est une solution de 1’équation différentielle 2y —y =2 — 1 :
a v—e®—p—1
b.z+—az—-1
c.xr—1—a
I
e. rien de ce qui précede

Question 5

Soit f : @ = /22 — 2 + 2. Alors le domaine de définition de f est
a. R

b. [-1,2]

}7007 71} U [27 +OO[

]

e. rien de ce qui précede

o]

2

Question 6
Soit f : @ — In®(z). Alors pour tout € R, f(x) est égale &

a. 9ln®(x)

1
b. =
e

C. =5
8

d. 9In(z)

e. rien de ce qui précede

Question 7
Soit F' une primitive d'une fonction f continue sur [—1, 1]. Alors

a. flf=F

b, F' = f

¢. F(~1) = f(~1) et F(1) = f(1)
d F(-1)=F(1) =0

e. rien de ce qui précede
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Question 8
Dans une jeu de 32 cartes, on tire une main de 6 cartes (on rappelle que dans une main, 'ordre des cartes
ne compte pas). Alors le nombre de mains possibles est

a. 6%2

b, 32°

32!

d o

e. rien de ce qui précéde

Question 9
Soit (uy,) une suite réelle. Alors
a. si (up) est décroissante et minorée, (uy,) converge
b. si (uy) est bornée, (u,) converge
c. si (uy) est croissante et majorée, (u,) converge
d. si (un) est croissante et non majorée, (u,) diverge

e. rien de ce qui précede

Question 10

Dans un repére orthonormé de 'espace, on considere la droite d passant par A(2,—1,1) et de vecteur
1

directenr o [ 2 |. Alors
-5

a. B(0,-2,1) cd
b. B(0,1,-2) €d
c. B(3,1,-4)ed
d B(1,-3,-6)cd

e. rien de ce qui précede

Question 11
Une primitive de la fonction o — In(z) sur RS est

a. v — zln(z) — =

1
b, v +— —
x

c. rr—e®

d. z— In(z)

%m
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Question 12
Soit f: @+ /a2 + 2 — 20 In(1 — 2?). Alors le domaine de définition de f est

a. |—-1,1[

b. |—oo, =53] U [4, +oo]
c. 0

d. ]-5,4

e. rien de ce qui précéde

Question 13

. IR , .
lim ———— est égale &
T——00 1—2

a. —co

b. 1

c. —1

d. +0

e. rien de ce qui précede

Question 14
Dans un repére orthonormé de l'espace, on considere les points A(1, —1, 2) et B(2, 1, —1). Alors une équation
cartésienne du plan orthogonal 4 la droite (AB) passant par C(3, 3, —4) est

a. r+2y—32+21=0

b. x4+ 2% —32+15=0

c.z+2y—32—-15=0

d. x+2y—-32—-1=0

e. rien de ce qui précede

Question 15
Parmi les fonctions suivantes, laquelle est une solution de I’équation différentielle 3y — 3 = 2 — 2 :

a s e
b. 2—2 -
c.x—r—1—=z

3z

d z+—e

e. rien de ce qui précede
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Question 16

mQ

Soit f 2+ © Alors pour tout = € R*, f(z) est égale &
@

_ &2
o (2z — 1)e

d.

e

(222 — 1)e*”

22

rien de ce qui précede

Question 17
Le nombre de fagons de prélever simultanément 2 cartes parmi 4 est

a.
b.

e

2

e.

3
6
12
16

rien de ce qui précéde

Question 18

Dans un repére orthonormé de I'espace, on considére le point A(2, —1,1) et le vecteur o

représentation paramétrique de la droite d passant par A et de vecteur directeur W est

e,

x=2+k
y=-1+2k ; kR
z=1-5k
r=1+2k
y=2—-k kel
z2=-5+k
z=—-2+4+k
y=14+2k ;kecR
z=—-1-5k
z=2—-k

y=—-1-2k ; kR

z =1+ 5k

rien de ce qui précéde

i
2 ]. Alors une

-5
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Question 19
Soient (u,) et (v,,) deux suites réelles quelconques. Alors

a. [(un) converge et (vn) converge] = (un + vn) converge.
b. [(un) diverge et (vn) diverge] = (un + vp) diverge.

c. [(un) converge et (uvy) diverge} = (up + vp) diverge.

d. [(un) diverge et (v,) converge] = (up, + vy,) converge.

e. rien de ce qui précede

Question 20
222+ x4+ 1
im —
z—+too 1 — & 4 B2

a. 0

est égale &

b. +oo

C: 2

d. 1

e. rien de ce qui précede
Question 21
Soit f:ax— (" + w)s, Alors, pour tout € R, f/(z) est égale &

a. 5(55” + m)4

b. 5(e? 4+ 1)*

¢ 5(e" +a)(e® +1)

d. 5(In(z) + 1)*

e. rien de ce qui précede

Question 22

Une primitive de z — sur |1, +oo| est

L
In(z)
a. z+— In(In(x))

b oz %lnz(m)

€T

In(x)

T —
(
x

e. rien de ce qui précéde
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Question 23

Soit f : & — In(—a? + # — 2). Alors le domaine de définition de f est

[-1.2]

. RY

|—co, —=1] U [2, +oo]
U]

e. rien de ce qui précede

o T o

P

Question 24

Le nombre de fagons de ranger 3 objets distincts dans 5 tiroirs sachant qu'un tiroir ne peut contenir qu'un

seul objet est

a. 15
b. 60
c. 120
d. 125

e. rien de ce qui précede

Question 25

Soit (u,) une suite géométrique de raison g £ 1. Alors uq + ug + -+ + uy, est égale &

1— n—1
R el A
1-¢
s n—2
boug— 2 —
1-¢
17qn78
Ccou—————
1—¢
1—4"
d. U117q

e. rien de ce qui précede
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Question 26
Dans un repére orthonormé de 'espace, on considare les points A(1, —1, 2) et B(2,1, —1). Alors une équation
paramétrique de la droite (AB) est

z=1+2¢

a. y=—-14+1¢ :tcR.
z=2—t
=] s B

b. y=—-14+2t ;teR.
z2=2-3
=1+t

c. y=2-—1t ite R,
z=-34+2¢
z=3+1

d. y=—t ke R
z2=14+2

e. rien de ce qui précede

Question 27
Soient A et B deux événements indépendants quelconques. Alors

a. P(AUB) = P(A) + P(B)
b. P(AUB) = P(A)P(B)
c. P(AN B) = P(4) + P(B)

d. P(ANB) = P(A)P(B)

e. rien de ce qui précede

Question 28
Soit f : @ — sin(x) cos(z). Alors une primitive de f sur R est

1
a. @ —+ 5(3052(:3)

il
b. &— §sin2(:c)
¢. @ +—+ —cos(sin(z))

1
d. & — 3 sin2(m)

e. rien de ce qui précede
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Question 29

lim 2ze™®
T—r — 00

est égale &

a. —oco

b. 4o

c. 0

d. 1

e. rien de ce qui précede

Question 30
Soient A et B deux événements incompatibles quelconques. Alors

a. P(AUB) = P(A)P(B)

b. P(AUB)=P(A)+ P(B)
c. PLANnB)=P(A)+ P(B)
d. P(AnB)=P(A)P(B)

e. rien de ce qui précede

Question 31

T

1 k
Soit (u,) définie pour tout n € N par u, = Z (5) . Alors la limite de (wy,) lorsque n tend vers I'infini est

k=0
a. 0

b. 1

12



concours
d vance 0.0 ANNALES CONCOURS ADVANCE SPECIALITE MATHEMATIQUES

Question 32
Soit f : @+ y/In{z). Alors, pour tout = €1, +col, f'(z) est égale &

2., /In(z)

e. rien de ce qui précede

Question 33

Soit f:xr—— M Alors le domaine de définition de f est
In(2 — )
a. 1, +oof
b. 12, 4+o0]
c. J—oo, 2
d. ]—eo,1]

e. rien de ce qui précede

Question 34
Soit (uy) une suite réelle convergeant vers —1. Alors

o
=i
3
|
=
=)

o
=
S

i

d. {u,) est bornée
e. rien de ce qui précede

Question 35
Soit X une variable aléatoire suivant une loi binomiale de paramatres {n, p). Alors

a. F(X)=np
b. E(X) =
c. V(X)=n({l-p)

d. V(X)=np(l-p)

e. rien de ce qui précede

13
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Question 36
Parmi les fonctions suivantes, laquelle est une solution de I'équation différentielle ' —y =2 — 3 :

a z—e®+z2—3
b. 22 -3

c. z+—2—x

d z—e”

e. rien de ce qui précéde

Question 37
Soit (uy,) définie par up = 1 et pour tout n € N, u, 1 = 2u, + 3. Alors la suite (vy,) définie pour tout n € N
par v, = uy — £ est géométrique de raison 2 si

a. £=1
b. £=-3
c. I=2
d. ¢{=3

e. rien de ce qui précede

Question 38
Soit f la fonction définie sur R par f(z) = —42® + 622 + 8. La primitive de f sur & qui vaut 2 en O est

a. —16zt + 1828 + 8z +1
b. —z'+ 22+ 82+ 10
c. —zt4 22° 18212

d. —2* 4 22° 4 82

e. rien de ce qui précede

Question 39

1
Dans un repére orthonormé de 'espace, on considére la droite d de vecteur directeur @ { —1 | passant par
3
-2
A(2,1,0) et la droite d' de vecteur directeur T | -2 ) passant par B(1,-2,2). Alors d et d’ sont sécantes
-1
de point d’intersection
a. M(1,-1,2)
b. M(1,1,-2)
c. M(3,0,3)
d. M(2,1,-3)

e. rien de ce qui précéde

14
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Question 40
Soit f :x+— /1 — In(=). Alors le domaine de définiticn de f est

a. RY

b. e, +ool
e |1, +oo]
d. |—co, €]

e. rien de ce qui précede

Question 41
x? — 3w —2

Soitf:mnﬂm

. Alors pour tout x €12, +co, f'(x) est égale &

a. 1

6% L 6x— 0
© (2 — 3z +2)?

. —622 — 32 +5
" (22— 3z +2)?

12z — 3)
" (22— 3z +2)?

e. rien de ce qui précede

Question 42

3
Une primitive de ¢ — ——— sur R est

N

a. t— 3/t2+ 1
b. t%%«/ﬂ{»l

e t—3tVE+1
d t— =3/2+1
e. rien de ce qui précede

Question 43
Soit (uy) la suite définie par la donnée de ug et, pour tout n € N*, u, = 3u,—1 + 1. Alors

a. la suite (v, ) définie pour tout n € N par vy, = up + 1 est géométrique
b. la suite (v,) définie pour tout » € N par v, = up, — 1 est géométrique

c. pour tout n € N, u, = 3"ug

1
d. la suite (v,) définie pour tout n € N par v, = u, — 3 est géométrique

1
e. la suite (v, ) définie pour tout n € N par v, = u, + 5 est géométrique

15
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Question 44

im EYE
z—+eo 3 — In(z)

est égale &
a. 0

b. +co

c. —co

d 1

e. rien de ce qui précede

Question 45
Soient A et B deux événements quelconques de probabilités non nulles. Alors

a. l{4( ) }?B(fi)
Pp(A)P(4)

m
i'i

b. Pa(B) =
P(AN B) = Pg(A)P(B)
d Pa(B) =

e. rien de ce qui précede

Question 46
In(z)

N

Soit f:x— Alors le domaine de définition de f est

a. RY

b. |2, +o0o[
c. R

&

e. rien de ce qui précede

e

Question 47
=
Une primitive de z — &% sur R est

114
L ev

a
o
b. x — 2&°

2
c. o — 2xe”
2%/3

Qe

Tr—>e

e. rien de ce qui précéde

16
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Question 48

Soit f : x = zln(z) + = Alors, pour tout = € RY | f'(x) est égale &

a. ln(x)

b.

—In(z)

c. In{x) +2

1

d —+1
x

e. rien de ce qui précede

Question 49

Une équation cartésienne du plan P contenant A(1,2, —1) et de vecteur normal kT

v oe

o

d.

(=]

—x+y+2:—-1=0
z—y—2241=0
y—2=0
—x+y+22+1=0

rien de ce qui précede

Question 50
Soit (u,,) une suite arithmétique telle que ug = 1 et ug = 9. Alors la raison de (u,,) est

a.
b.

®

d.

e,

9
3
4
6

rien de ce qui précede

Question 51
On tire avec remige 5 cartes d’un jeu de 32 cartes. Soit X le nombre de rois obtenus. Alors la loi de X est

Une loi binomiale de paramétres (5, %)

1
Une loi hinomiale de paramétres (5, g)
. N !
Une loi binomiale de paramétres <5, 5)
Une loi binomiale de paramétres (5 i)
16

rien de ce qui précéde

-1
s est
2
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Question 52
Les solutions de I’équation différentielle " 4 y = 0 sur IR sont les fonctions

a. z—— ke Tou kel
b z— ke ok eR
c.e——hkroukclR
d z——k+zoukeER
e. rien de ce qui précede

Question 53

Soit D le domaine de définition de la fonction f : z —— !

zIn(z) In(In(z))
a. x — In{zIn(x))

(
b. 2 +— In(In(In(x)))
(

. ln x)
9 e In{In{z})

e. rien de ce qui précéde

Question 54
1—
Soit f:ax—1n (QJ) Alors le domaine de définition de f est
— X

a. |1,4o00[
b. |2, 4+o00[
c. |1,2]
d R

e. rien de ce qui précéde

Question 55

Soit (uy) une suite arithmétique telle que us = —13 et ug = —25. Alors ug est égal &
a. —12
—22
| pTE—
3
c. —14
d. -7

e. rien de ce qui précéde

18

. Une primitive de f sur D est
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Question 56

1
Soit f : @+ —————. Alors, pour tout = € R, f'(x) est égale &

(a® +2)
4
(22 + 2)°
8z
(22 +2)°
4z
(22 +2)°
8z
(@ +2)°

e. rien de ce qui précede

Question 57
Soient A, B et €' trois événements quelconques. Alors

a. PLAUBUC

d

- P(
c. PLAUBUC
. PIAUBUC

e. rien de ce qui précéde

Question 58

2 _
Soitf:x%ln(w

r+1
a. |—1,1[U]2,+o0]

b. R\{-1}

¢, |—oo,1[U]2, 40|
d. R

e. rien de ce qui précede

Question 59

i @~ ¢ doalo 3
siteo3 2zt 523 oo

a. 0

B, ==

e. rien de ce qui précéde

). Alors le domaine de définition de f est

) = P(4) + P(B) + P(C)

b. P(AUBUC) = P(A) + P(B) + P(C) -~ P(ANB) — P(ANC) — P(BNC) + P(ANBNC)
) = P(A) + P(B) + P(C)
) = P(4) + P(B) + P(C)
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Question 60
Soit f: 2+ eeos(cos(®)  Alors F'(x) est égale &

a. QCOS(w)eCOS(COS(“))

b. —2cos(a) sin(z)ecos(cos(z)

c. cos(cos(a:))ems(ms(m))

d. —sin(cos(x)) sin(x)ecos(sos(=))
e. rien de ce qui précede

Question 61
Soient (u,) et (v,) deux suites réelles telles que pour tout n € N, u, < v,.

a. Si (vy,) est croissante, (u,) est majorée

b. Si (vy) est décroissante, (uy,) est minorée
c. Si (vy,) converge, (uy,) converge
d. Si (v,) est bornée, (u,) est bornée

e. rien de ce qui précede

Question 62
Dans un repeére orthonormé de 'espace, soit & la droite de représentation paramétrique

z=2-23t
y=1-—-t ;tcR.
z=14+92¢
Alors un vecteur directeur de d est
2
a. {1
)
—2
bh. { -1
-1
3
C. 1
-2
-3
d. { -1
2

e. rien de ce qui précede

20
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Question 63
Le domaine de définition de = —— In (m2 +x+ 2) est

a. R

b. 10, +co

c. |—oo, —1[U]2, +oof
d. 1-1,2[

e. rien de ce qui précede

Question 64
Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 2. Alors uy + -+ + w7 est égal &

a. 111
b. 74
c. 98
d. 100

e. rien de ce qui précede

Question 65
lim ( a2+ 2 — /a2 + 3) est égale &

T—> 400

a. 0

b. 400

Cc. —CO

d. 1

e. rien de ce qui précede

Question 66
On tire dans un jeu de 32 cartes une main de 5 cartes (on rappelle que dans une main, I'ordre des cartes ne
compte pas). Alors le nombre de mains contenant exactement 1 as est

= (1) (%)
. @(%(248)
) (%)
9+ (3
&

e. rien de ce qui précede

&

.

21
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Question 67
Dans un repére orthonormé de P'egpace, on considére les points A(1, —1,2) et B(2,1, —1). Alors

a. C(3,2,—-1) € (AB)
b. C(3,3,—4) € (AB)
c. C(3,—4,3) € (AB)
d. C(3,0,1) € (AB)

e. rien de ce qui précede

Question 68

a. Toute suite arithmétique (non constante) diverge.

b. Toute suite géométrique converge.

c. Toute suite géométrique de raison ¢ converge si g > 1.

d. Toute suite géométrique de raison g converge si 0 < g < 1.
e. rien de ce qui précede

Question 69
Soit f : @ —=In(e” + 1). Alors le domaine de définition de f est

a. R
b. RY
c.
d Ry

e. rien de ce qui précede

Question 70
Soit f : @+ xsin(2z). Alors pour tout z € R, f'(x) est égale &

a. sin(2z) — 2z cos(2z)
b. sin(2z) + zcos(2x)

c. sin(2z) — zcos(2z)

d. sin(2z) + 202 cos(2w)
e. rien de ce qui précede

Question 71
Soit (uy,) la suite définie par wp = 2 et pour tout n € N*, w,, = 2u,_1 + 1. Alors

a. pour tout n € N, uy, = 2%ug

b. pour tout n € N, u,, = 27 Ly

c. la suite (v,) définie pour tout n € N par v, = u,, + 1 est géométrique
d. la suite (v,,) définie pour tout n € ™ par v, = u, — 1 est géométrique

e. rien de ce qui précéde

22
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Question 72
IEIEOO(IH(;E) — 32% +5) est égale &
a. —co
b. +co
&0
d. 3

e. rien de ce qui précéde

Question 73

Soitf:m%):chre*m

—In(z). Alors, pour tout z € RY, f'(z) est égale a

1
a. 24+e 7 ——
x
1
b.2—e®—-—
x
c. mee*mﬁ»l
x

1
d 22—+ -
x
e. rien de ce qui précede

Question 74
Soit E = {a;b;c;d;e; f1. Alors le nombre de sous-ensembles de E contenant 3 éléments est

a. 6°
b, 8
c, 18
6
d.
e. rien de ce qui précede

Question 75

Une primitive de

sur |—1, +oof est

1
(u+1)?
a. Infu + 1)

b. In®*(u + 1)

1
u+1

1
7u+1

e. rien de ce qui précéde

23
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Question 76
Soit (u,) une suite réelle.

a. Si (uy,) est convergente alors (u,,) ne prend qu'un nombre fini de valeurs
b. Si (u,) ne prend qu'un nombre fini de valeurs, alors elle est convergente
c. Si pour tout n € N, 0 < u, < 1, alors (u,) converge

d. Si pour tout n € N, u, — 1 < e ™ alors (u,) converge vers 1

e. rien de ce qui précéde

Question 77

. 2—x+1 ) .
lim ——— est égale &
Z—+00 I

a. +oo

b. O

¢ —o0

d. 1

e. rien de ce qui précede

Question 78
Scit £ : &+ In(In(x)). Alors le domaine de définition de f est
a. RY
b. @
c. le, +oof
d. 1, +o0[

e. rien de ce qui précede
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Question 79
Dans un repere orthonormé de 'espace, une équation cartésienne du plan P passant par A(1, —1,2) et

=1 —
perpendiculaire & la droite d de représentation paramétrique ¢ y = 2¢ it e Rest
z=3+1

.e—324+2=0

x4 24+ 2+1=0
Lx—y+2241=0
d.z—2y—24+2=0

e. rien de ce qui précede

T @

[¢]

Question 80
€T

. &
Une primitive de — sur R est
i

a. ln(em)
b. e¥In(z)

c. eln(ac)

dIn (2]
e.’E
e. rien de ce qui précede

Question 81
Soit f:axzr—eY &=32+2 Alors le domaine de définition de I est

a. R

b. [1,2]

. ]—o0,1] U [2,400]
d. 0

e. rien de ce qui précede

o

Question 82
Soit (uy,) la suite définie par uso = 7 et, pour tout n € N, upi1 = wy + 2. Alors ujoo vaut

a. 207
b. 107
e, 307
d. 57

e. rien de ce qui précede
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Question 83

Soit f la fonction définie pour tout x € R par f(z) =

N 26233«\»61
(14 e2)?
1
> (1+e)?
g
“Ute)
6273
(e

e. rien de ce qui précede

Question 84

Soit f : @ +— —. Alors
@

a. la fonction & — In(ex) est une primitive de la fonction f sur Y

b. la fonction & — e 4 In(#) est une primitive de f sur R

1
c. la fonction z —— e —In (7) est une primitive de f sur R}
€xr

o

1+

d. la fonction & — In(z) est une primitive de f sur RY

e. rien de ce qui précede

Question 85

67%. Alors pour tout = € R, f'(z) est égale &
e

On suppose que si on choisit an hasard un individu dans la population frangaise, la probabilité que cette
personne soit gauchére est 0,10. On observe sur une journée un groupe de 256 candidats du concours Advance.

On note N la variable aléatoire égale a1 nombre de ganchers dans cette échantillon. Alors

200

a. P(N = 200) = (256

256

b. P(N = 200) = (200

256

c. P(N =200) = (200

200

d. P(N = 200) = (256

e. rien de ce qui précéde

)(0,10)256(1 —0,10)5¢
)(0,10)256(1 —0,10)%¢
)(0,10)200(1 —0,10)%°

)(0,10)200(1 — 0,10y
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Question 86

23 )
Soit f:xz+—1In (%) ve® — 1. Alors le domaine de définition de f est
x
a. R+
b. Ry

c. [0,1[U]2, +e0]
d. J—oo,1[U]2, +c0|

e. rien de ce qui précéde

Question 87
Soit (uy) une suite arithmétique. Alors us + - - + uy, est égale &

(n—4)(us + un)

a. D)

b (n—5)(us + up)
' 2

. (n—6)(us + uy)
' 2

d ug + Uy,

2

e. rien de ce qui précéde

Question 88
Dans un repére orthonormé de 'espace, on considére les points A(1, —1,2) et B(2,1, —1). Alors une équation
cartésienne du plan orthogonal A la droite (AB) passant par C(3, 3, —4) est

a. x+2y—32+21=0
b.x+2y—32+15=0
c.x+2y—32—-15=0
d z+2y-32—-1=0

e. rien de ce qui précéde

Question 89
1
Quand x tend vers 0, z cos (7)
x

a. n’a pas de limite
b. tend vers 0

c. tend vers 1

d. tend vers 4oco

e. rien de ce qui précede
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Question 90
Soit f @ — (em)z. Alors, pour tout z € B, f(z) est égale &

22

a. 2xe
b 621:
c. 267

d. 2%

e. rien de ce qui précéde

Question 91
Une primitive de x — tan(z) sur }O, g { est

a. w — —In(cos(z))

b, z+—1 +tan2(m)
1

cos? ()

d. z — In(sin(x))

e. rien de ce qui précéde

Question 92
Soit f:x+—— y/22 — 2 — 2. Alors le domaine de définition de f est

a. [-1,2]
b. [-2,1]
c. |—oo, —1] U[2, +o0]
d. |—oo, —2] U [1, +o0]
e. rien de ce qui précéde
Question 93
Le nombre de fagons de tirer simultanément 3 cartes parmi 5 est

a. 60
b. 6
c. 10
d. 24

e. rien de ce qui précede
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Question 94
Soit (uy) une suite géométrique A termes positifs telle que uo = 1 et uz = 16. Alors

a. la raison de (u,) est 16

b. la raison de (x,) est 4

c. la raison de (uy) est 8

d. aucune suite géométrique ne vérifie ces conditions
e. rien de ce qui précede

Question 95
Dans un repére orthonormé de I'espace, on consideére les points A(1, —1,2), B(2,0,1) et C(0,1,1). Alors une
équation cartésienne du plan {ABC') est

a. x—y+32—-1=0
b.z—-2y+2—-7=0
z—3y—z+2=40
d z+2+32-5=0

e. rien de ce qui précede

(e}

Question 96
Soit f: 2+ /1 —e®. Alors, pour tout € R*, f/(z) est égale &

1
W -
b 1—¢€"
2T — €7
efl?
“ -
E:E
d.
1—e®

e. rien de ce qui précéde

Question 97
Soit F' une primitive d'une fonction dérivable f sur un intervalle I de R. Alors une primitive de f* est

a. f 442
1

b = 2
5t

e

d. F

e. rien de ce qui précéde
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Question 98
fx—1

Soit f a2 — LQ Alorg le domaine de définition de f est
o —

a. [1,2]

b. R

c. [1,2]

d. |—oo, 1]U]2, 400

e. rien de ce qui précede

Question 99

Soit (uy,) une suite réelle convergeant vers ¢ € R. Alors
a. (U, — £) converge vers 0

b. {|up — €]} converge vers 0

c. (\un| — MD converge vers ()

d. (wy) est bornée

e. rien de ce qui précede

Question 100

i 623 —x + 2 R
Bt s B + In(x) — 1 SR rpasa
a. 2
b. +co
c. O
d. 1

e. rien de ce qui précede

Question 101
Soit £ : x — 2% In(x). Alors, pour tout x € RS, f/(2) est égale &

a. —
T
1
b. 22+ —
i

c. 2zIn(z) + =
1

d. 24 —
x

e. rien de ce qui précéde

30



concours
:Iva nce 0.0 ANNALES CONCOURS ADVANCE SPECIALITE MATHEMATIQUES

Question 102
Soit X une variable aléatoire discréte quelconque. Alors

a. E(XfE(X)) =V(X)

b. E(X—E(X)) =0

c. E(X—E(X)) =/ V(X)
d. E((X - E(X))2> =V(X)
e. rien de ce qui précede

Question 103
Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 et de premier terme ug = 1. Alors

a. ur = 15
b. u; =13
c. ur =11
d. ur =17

e. rien de ce qui précéde

Question 104
Dans un univers {2, on dit que (A, ..., A,) est un systéme complet d'événements si

a. Ay U UA, =Qet pour tout ¢ # j, ;N A; =10
b. Ajn---nNA,#{0}et pourtout i # 7, A, UA; #0
c. AjU---UA, =Qet pour tout ¢ £ j, A;NA; # {0}
d. AyU- UA, =Qet pour tout 4 £ 4, A; N A; #£0
e. rien de ce qui précede

Question 105

Une primitive de la fonction & — 5 sur R est

x
@+ 1)
1
2241
2
2241
1
2z 4+ 1)
1
2241

e. rien de ce qui précede

C. T +——>

d z+—— —
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Question 106
Soit (u,) une suite géométrique de raison g avec ug = 1. Alors

a. (up) diverge vers foosig>1

b. (un) diverge vers +oosi 0 < g < 1.
¢. (un) converge vers 0 si 0 < g < 1.
d. (uy,) converge vers D si g > 1

e. rien de ce qui précede

Question 107

Soit f:ax+— Ve Alors le domaine de définition de fest
a. R

b. Ry
c. RY
d. ¢

e. rien de ce qui précéde

Question 108
Soit f : & — a?e®. Alcrs, pour tout z € R, f'(x) est égale &

a. 2ze”

b. (2 + z)ze"
c. 22+ é&°
2e*

e. rien de ce qui précede

2

Question 109
On lance un dé. On note A et B les événements suivants :
A : « on obtient un numéro pair » et B : « on obtient un multiple de 4 ». Alorg

a. Aet B sont incompatibles
b. A et B ne sont pas incompatibles
c. A et B sont indépendants
d. A et B ne sont pas indépendants
e. rien de ce qui précede

Question 110

lim

x
—— est égale 3
A0 T e est égale &

a. —co
b. +o0
c. 0
d. 1

e. rien de ce qui précéde
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Question 111
Dans un repere orthonormé de l’espace, soient P et % deux plans d’équations respectives

z—y+22—3=0 et x24+2y—2=0.

Alors une représentation paramétrique de la droite d, intersection des plans P, et P, est

z=1-—1

a. y=—-14+1¢t ;tcR.
z=241t
z=1-—1¢

b. y=14+1¢t ;teR
=i
x=2—1

c. y=—-1+¢t ;tcR.
z=—t
z=1-—1

d. y=—-24+t ;teR.
r=—1+2t

e. rien de ce qui précede

Question 112
Soit (uy) la suite définie par w10 = 42 et, pour tout n € N, uppq = 42u,. Alors uigog vaut

a. 42 991

b. 421010

. 421011

d. 10 i ?9
e. rien de ce qui précéde

Question 113
sin(z)

Quand z tend vers +co, S
x

a. tend vers 1

b. n’a pas de limite
c. tend vers 400
d. tend vers 0

e. rien de ce qui précéde
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Question 114

Une primitive de z — sur |1, +cof est

A
x In(x)
a. x> ln(ln(m))

b. 2+ ln(mln(az))

C. x> %ln(mQ lnz(x))

d zr—n (ﬁ)

e. rien de ce qui précede

Question 115
Soit () la suite réelle définie par wg = 1 et, pour tout n € N, wp1 = un + n. Alors

a. (u,) est géométrique
b. (uy) est arithmétique

c. lim wn = +co
n—+0co

d. (un) est croissante

e. rien de ce qui précede

Question 116
Soit f : # — In(|2* — 1|). Alors le domaine de définition de f est

a. |-1,1]

b. R

¢. |—oo, —=1[U]1, +o0]
d. @

e. rien de ce qui précede

Question 117
Soit f: & e 2% Alors, pour tout = € R, f'(x) est égale &

2
—
[

a.

b. —2ze™%
6—21;
—2e*

e. rien de ce qui précede

oo
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Question 118
Soient A un événement et (Bi, By, B3) un systéme complet d'événements d'un univers . Alors

a. P

b. P

Question 119
lim («/ 22— 2+ 32— 2a:> est égale A
T—r+00
a. 0
b. +o00
c. —oo
d —1
e. rien de ce qui précede

Question 120

a. Toute suite réelle croissante et minorée tend vers +co

b. Toute suite réelle croigsante et bornée converge

c. Toute suite réelle décroissante et non minorée tend vers —oo
d. Toute suite réelle croissante et non majorée tend vers +co

e. rien de ce qui précede
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Question 1
Soit (uy,) une suite géométrique de raison 2 telle que ug = 1. Alors

[a.] ur =32

b. wr = 64
c. ur =128
d. ur =16

e. rien de ce qui précede

Question 2
Soient A et B deux événements d'un univers {1 de probabilité non nulle. Alorg Pa(B) est égale &

P(AN B)
P(B)

P(ANB)
P4

c. P(AN B)si Aet B sont indépendants

a.

d. P(A) si A et B sont indépendants
e. rien de ce qui précede
Question 3
32+ -2

lim —————— est égale &
z—too 22 — e 4 1 8

0
b. 4+co
e 3
d. -2
e. 1

Question 4
Parmi les fonctions suivantes, laquelle est une solution de I’équation différentielle 2" —y =2 — 1 :

a e —xp—1
b, x—z-—1
c.x—1—=

B I —

rien de ce qui précéde
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Question 5

Soit f : 2+ /22 — 2 + 2. Alors le domaine de définition de f est

R

b [~1,2]

¢. |—oo, —1] U [2, +o0]
d. 0

e. rien de ce qui précede

Question 6
Soit. f 1 & > In®(x). Alors pour tout x € Y, f/(x) est égale &

a. 91n8(a:)

d. 9ln(z)

rien de ce qui précéde

Question 7
Soit F une primitive d'une fonction f continue sur [—1, 1]. Alors

a. f/=F

F=f
c. F(=1)=f(-1)et F(1) = f(1)
d F(-1)=F(1)=0

e. rien de ce qui précede

Question 8
Dans une jeu de 32 cartes, on tire une main de 6 cartes (on rappelle que dans une main, l'ordre des cartes
ne compte pas). Alors le nombre de mains possibles est

a. 632
b. 32°
(%)
321
6l

e. rien de ce qui précede
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Question 9
Soft (u,,) une suite réelle, Alors

sl (uy) est décroissante et minorée, (w,) converge
b. si (u) est bornée, (u,) converge

si (uy) est croigsante et majorée, (u,) converge

si (uy) est croissante et non majorée, (u,) diverge

e. rien de ce qui précéde

Question 10
Dans un repére orthonormé de l'espace, on considére la droite d passant par A(2, —1,1) et de vecteur

1
directeur w | 2 ). Alors
-5

a. B(0,~2,1)ed

b. B(0,1,-2) € d
B(3,1,-4) €4

d. B(1,-3,-6) d

e. rien de ce qui précede

Question 11
Une primitive de la fonction & — In(z) sur RY est

z+— zln(z) — =

1
b, z+— —
T

c. xr—>ev

d. z— In(z)
1
b In(a)

Question 12
Soit fiwr— /22 + & — 20 In(1 — #?). Alors le domaine de définition de f est
a. |—1,1]
b. |—oo, =5 U [4, +o0]
0
. ]=5,4[

e. rien de ce qui précede

39



]

concours

vance%’

ANNALES CONCOURS ADVANCE

SPECIALITE MATHEMATIQUES

Question 13

. 2tz ) .
lim ———— est épale &
T——00 1—2

a. —o0
b. 1

¢.—1
+00

e. rien de ce qui précéde

Question 14

Dans un repére orthonormé de 'espace, on considere les points A(1, —1,2) et B(2, 1, —1). Alors une équation
cartésienne du plan orthogonal 4 la droite (AB) pagsant par C(3,3, —4) est

a. xz+2y—32+21=0
b. z+2y—-32+15=0
c.z+2y—32—-15=0
d x+2y—-32-1=0

rien de ce qui précéde

Question 15

Parmi les fonctions suivantes, laquelle est une solution de I’équation différentielle 3y —y = 2 — = :

a:»—>em/3+:r;+1
b.z—2—-2

c. x— —1—=x
d. zr—e®

e. rien de ce qui précede

Question 16

2

Soit f: @ — . Alors pour tout & € R*, /() est égale &
x

(22 — 1)e”

a.
2

(222 — 1)e=

22

e. rien de ce qui précéde
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Question 17
Le nombre de fagons de prélever gsimultanément 2 cartes parmi 4 est

a. 8

6
c. 12
d. 16

e. rien de ce qui précede

Question 18

1
Dans un repére orthonormé de I'espace, on considere le point A(2, —1, 1) et le vecteur w{ 2 ). Alors une
—5
représentation paramétrique de la droite d passant par A et de vecteur directeur o est
x=2+k
y=—-1+2k ;kcR
z=1-"5k
r=1+2k
b. y=2-k kel
z=-5+4+k
Frf =, G
c. y=14+2k ;keR
z=—-1-25k
x=2—k
y=-1-2 ;kecR
=145k

e. rien de ce qui précéde

Question 19
Soient (wuy,) et (v,) deux suites réelles quelconques. Alors

[(un) converge et (v,) converge] = (uy,, + vy,) converge.
b. [(un) diverge et (v,) diverge} = (u, + v,) diverge.
[(un) converge et (vy,) diverge} = (up, +v,) diverge.
d. [(un) diverge et (vy,) converge} = (un + vp) converge.

e. rien de ce qui précéde

Question 20
im o2 L x 1
z—too 1 — x + Ba?

a. 0

est égale &

b. oo

c. 2

d 1
rien de ce qui précéde

A
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Question 21
Soit f : @ — (em -+ :c)s. Alors, pour tout = € R, f'(z) est égale &

a. 5(e + x)4
b. 5(e” 4 1)*
5(e® +2)*(e® + 1)
d. 5(Inz) + 1)*
e. rien de ce qui précede

Question 22

Une primitive de z — sur |1, +-oof est

R
In(=)
a. x — In{In{x))

i
b. x— 5 ln2(:c)

x

In{=)
In(e)

cC. T +H—+

d z+—

rien de ce qui précéde

Question 23

Soit f: &+ In(—2® + & — 2). Alors le domaine de définition de f est
a. [—1,2]
b. R,
. |—oo, =1] U [2,4+00]

[a]o

e. rien de ce qui précéde

Question 24
Le nombre de facons de ranger 3 objets distincts dans 5 tiroirs sachant qu'un tiroir ne peut contenir qu'un
seul objet est

a. 15

[b.] 60

c. 120
d. 125

e. rien de ce qui précéde
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Question 25
Soft () une suite géométrique de raison q £ 1. Alors uy + ug + - - + wu, est égale &
A s qnfl
1-¢
1 qn—Q
1-q

a. g

b. uy

1*(]%73
1-gq

1 — g™
(0]

e. rien de ce qui précéde

C. g

Question 26
Dans un repére orthonormé de l'espace, on considére les points A(1, —1,2) et B(2,1, —1). Alors une équation
paramétrique de la droite (AB) est

x=1+2t

a. y=—-1+¢t ;tekR.
2=2-1
x=1+¢

y=-1+2 ;tcR.
z2=2-23¢t
=1+t

c. y=2-1 ite R
z2=-3+2¢
=3+t

d U= it R
z=14+2¢

e. rien de ce qui précéde

Question 27
Soient A et B deux événements indépendants quelconques. Alors

a. P(AUB) = P(A) + P(B)
b. P(AUB) = P(A)P(B)
c. P(ANB) = P(A) + P(B)
P(ANB)=P(A)P(B)

e. rien de ce qui précéde
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Question 28
Soit f : x — sin(xz)cos(x). Alors une primitive de f sur R est

P — %cosz(m)

T %sinQ(a:)
c. @ — —cos(sin(z))
d z— 7% sin?(x)

e. rien de ce qui précede

Question 29

lim 2xe” est égale &
T——00

—00

b. +o00

c. 0

d. 1

e. rien de ce qui précade

Question 30
Soient A et B deux événements incompatibles quelconques. Alors

a. P(AUB) = P(A)P(B)

[b.] P(AU By = P(A) + P(B)
c. P(ANB) = P(A)+ P(B)
d. P(AnB) = P(A)P(B)

e. rien de ce qui précade
Question 31 "

1 k
Soft (uy,) définie pour tout n € IN par v, = Z (5) . Alors la limite de (u,) lorsque n tend vers I'infini est
k=0
a. 0

b. 1

o2
d. +oo

(ST
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Question 32
Soit f : 2+ y/In(x). Alors, pour tout = €11, 00|, f/(z) est égale &
1

1

2./In(z)

a.

b.

1
2z /In(x)
1

4 - -
2+/In(xz)

e. rien de ce qui précede

Question 33

Soit f:xr— M Alors le domaine de définition de f est
In(2 — x)
a. |1, +o0[
b. ]2, +o0[
c. |—o0,2[
[

]-o0,1

e. rien de ce qui précéde

Question 34
Soit (uy) une suite réelle convergeant vers —1. Alors

a. Uy —1 ——0
n—+oo

b. |ty — 1| ——0
Nn—r+00

|t | ———

n—+oco

(un) est bornée

e. rien de ce qui précéde

Question 35

Soit X une variable aléatoire suivant une loi binomiale de parametres (n, p). Alors
E(X)=np

b. B(X)=

gl

c. V(X)=n(l-p)

V(X)=np(l-p)

e. rien de ce qui précede
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Question 36
Parmi les fonctions suivantes, laquelle est une solution de 'équation différentielle y' —y = o — 3 :

a z—e*+x—3
b. x—2—-3
r—2—=x
d z—e"
e. rien de ce qui précéde
Question 37

Soit (ug,) définie par ug = 1 et pour tout n € N, wpy1 = 2u, + 3. Alors la suite (vy,) définie pour tout n € W
par v, = u, — ¢ est géométrique de raison 2 si

a =1
[b.] ¢=-3
e £=2
d. =3

e. rien de ce qui précede

Question 38
Soit f la fonction définie sur R par f(z) = —42% + 622 4 8. La primitive de f sur R qui vaut 2 en 0 est

a. 16z +182° + 8z + 1

b, —xf + 22+ 8z + 10
—xt 22 4 82+ 9

d. —2'+ 2% + 82

e. rien de ce qui précéde

Question 39

1
Dans un repére orthonormé de I’espace, on considere la droite d de vecteur directeur ¥ -1 passant par
3
-2
A(2,1,0) et la droite d’ de vecteur directeur o' | —2 | passant par B(1, ~2,2). Alors d et d’ sont sécantes
=],
de point d'intersection
a. M(1,-1,2)
b. M(1,1,-2)
M(3,0,3)
d. M(2,1,-3)

e. rien de ce qui précede
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Question 40
Soit f: 2+~ +/1—In{z). Alors le domaine de définition de f est

a. RY

b. Je, +oo|
c. ]1,+oo[
d. ]—co,€]

rien de ce qui précede

Question 41

. 22 -3z -2 " 5 ¢
Soit f: 2+ o Alors pour tout x €12, +oo, f'(x) est égale &
a. 1

b 6221 62— O

T (2% =3z +2)?

" 622 3215

T (22 -3z +2)?

(#2 — 3z + 2)?

e. rien de ce qui précéde

Question 42

3t
Une primitive de ¢ — ——— sur R est

VE L+
t%?)\/m
b. tH§ 241
c. t— 3t/ 1
d t— -3/ 11

e. rien de ce qui précéde

Question 43
Soit (uy,) la suite définie par la donnée de ug et, pour tout n € N*, wy, = 3u,—1 + 1. Alors

a. la suite (w,) définie pour tout n € N par v, = u, + 1 est géométrique
b. la suite (v,) définie pour tout n € N par v, = u,, — 1 est géométrique

¢, pour tout n € N, w, = 3%uo

1
d. la suite (v, ) définie pour tout n € N par v, = u,, — 5 est géométrique

1
la suite (v, } définie pour tout n € N par v, = u, + 5 est géométrique
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Question 44

lim VT
z—400 3 — ln(m)

est épale &
a. 0

b. 4co

o9

d. 1

e. rien de ce qui précéde

Question 45
Soient A et B deux événements quelconques de probabilités non nulles. Alors

a. PA(B) = PB(A)

Pg(A)P(A)
P(B)

P(ANB) = Pg(A)P(B)

_ Pp4)P(B)
Py(B) = BPT

b. Pa(B) =

e. rien de ce qui précede

Question 46

Soit f & r—

In(z)
V-2

. Alors le domaine de définition de f est

a. Ry
12, +oo

c. R

d. 0

e. rien de ce qui précede
Question 47
Une primitive de 2 —— ¢ sur R est

a. — %

b.  —s 2%

. & —s Qe

d. x—s /3
rien de ce qui précéde
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Question 48
Soit f : z— zIn(z) + =. Alors, pour tout » € R, f(z) est égale &

a. In(xz)
b. —In(z)

In(a) + 2
d. 1 +1
€T
e. rien de ce qui précede
Question 49
—1

Une équation cartésienne du plan P contenant A(1,2, —1) et de vecteur normal w1 est
2

x4+ y+22—-1=0
Lx—y—2241=0
3y—2=0

a
b
c
—a4+y+2:4+1=0
[S]

. tien de ce qui précede

Question 50

Soit (uy,) une suite arithmétique telle que up =1 et ug = 9. Alors la raison de (u,) est
a. 9
b. 3

@] 4
d 6

e. rien de ce qui précéde

Question 51

On tire avec remige 5 cartes d'un jeu de 32 cartes. Soit X le nombre de roig obtenus. Alors la loi de X est

1
a. Une loi binomiale de parameétres (5, Z>

Une loi binomiale de paramétres |5, é)

)

‘H ol =

c. Une loi binomiale de paramétres (5,

5

)

d. Une loi binomiale de parameétres (5,

[
=]

e. rien de ce qui précede
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Question 52
Les solutions de I’équation différentielle 3 4 3 = 0 sur R sont les fonctions

[a]z— ke on ke
b. z—kef oLk eR
c.x—rhkzxoukelR
d z-——ktzoukecR

e. rien de ce qui précede

Question 53

Soit D le domaine de définition de la fonction f : 2 —— 1

W. Une primitive de f sur D est

a. # — In(wInfz))

z— ln(ln(ln(m)))
i)

In(In(z))

€T

C. T+

d zr—
e. rien de ce qui précede

Question 54
1—
Soit f:raxr——1In (—x> Alorg le domaine de définition de f est
—x

2
a. |1, 400
b. 12, +00]
e ]1,2(
d R

rien de ce qui précede

Question 55

Soit (u,) une suite arithmétique telle que us = —13 et ug = —25. Alors uz est égal &
a. —12
—22
B oo
3
c. —14

l[d.] -7

e. rien de ce qui précede
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Question 56

Soit f:x —

.
(a2 +2)
_ 4
(22 +2)°
. 8t
(22 +2)°
A=
(22 +2)°

8
7 iR

e. rien de ce qui précéde

Question 57
Soient A, B et C trois événements quelconques. Alors

1- Alors, pour tout » € R, f'(z) est égale &

a. PLAUBUC) = P(A)+ P(B)+ P(C) —P(ANB)—P(ANC)-PBNC)-P(ANBNC)

P(AUBUC)=P(A)+ P(B)+ P(C)—-P(ANB)-P(AnC)-PBNC)+P(ANBNC)

c. PLAUBUC) = P(A)+ P(B) + P(C) - P(ANB) - P(ANC) — P(BNCO)

d. PLAUBUC) = P(A) + P(B) + P(C)

e. rien de ce qui précede

Question 58
Soit f:ax—1In (

72— 3x 12
—
]7171[U]27+OO[

b. R\{-1}
|—o0,1[U]2, +o0]

CRE

e. rien de ce qui précéde

o

o

Question 59

z—+oo 3 — 2z + Ba®

e 7
lim — % T est épale &

[a.] 0

b.

o] =

c. +oo
d. 1

e. rien de ce qui précede
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Question 60
Soit f : & —s ecos(es(@))  Alors J(x) est égale &

a. QCos(x)eCOS(COS(T))

b. —2cos(z) sin(z)e2s(cos(=)

c. cos(cos(a) et (5(@))

d. —sin{cos(z)) sin(z )ewos(cox(=))

rien de ce qui précede
Question 61
Soient (uy,) et (vy,) deux suites réelles telles que pour tout n € N, u,, < vy,.
Si (vy,) est croissante, (u,) est majorée

a

b. Si (vn) est décroissante, (uy,) est minorée

wn

(o)
(o)

c. Si(v,) converge, (u,) converge
(vn)

d. Si (v,) est bornée, (u,,) est bornée

rien de ce qui précede

Question 62
Dans un repére orthonormé de ’espace, soit  la droite de représentation paramétrique

x=2-3t
y=1—-¢t ;tcR
o= et
Alors un vecteur directeur de d est
2
a. il
il
-2
b. { —1
-1
3
i
—2
-3
-1
2

e. rien de ce qui précede
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Question 63
Le domaine de définition de # — In (mz +x+ 2) est

R

b. 10, +oof

c. |—oo, —1[U]2, +e0f
d. |-1,2

e. rien de ce qui précede

Question 64
Soit (uy) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 2. Alors uy +

a. 111
74
¢ 98
d. 100

e. rien de ce qui précede

Question 65
lim (\/ 22 4+ 2 — /a2 + 3) est égale &
T—r 400
a. 0
b, 4+
e. —oo
1

e. rien de ce qui précéde

Question 66

-+ + uy est égal &

On tire dans un jeu de 32 cartes une main de 5 cartes (on rappelle que dans une main, l'ordre des cartes ne

compte pas). Alors le nombre de mains contenant exactement 1 as est

() (%)
) ()
e. rien de ce qui précede
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Question 67
Dans un repére orthonormé de lespace, on considére les points A(1,—1,2) et B(2,1

a. C(3,2,-1) € (AB)

C(3,3,-4) € (AB)
c. C(3,-4,3) € (4B)
d. €(3,0,1) € (AB)

e. rien de ce qui précede

Question 68
Toute suite arithmétique (nen constante) diverge.

b. Toute suite géométrique converge.

c. Toute suite géométrique de raison ¢ converge i ¢ > 1.
Toute suite géométrique de raison g converge gi 0 g < 1.

e. rien de ce qui précéde

Question 69
Soit f : x> In(e” + 1. Alors le domaine de définition de [ est

R
b R
c. @
d R,

e. rien de ce qui précede

Question 70

Soit f : &+ xsin(22). Alors pour tout = € R, f'(x) est égale &
a. sin(2z) — 2z cos(22)

b. sin(2z) + zcos(2x)

c. sin(2z) — z cos(2z)

d. sin(2z) + 942 cos(2x)

rien de ce qui précéde

Question 71
Soit (uy) la guite définie par ug = 2 et pour tout n € N¥, wy = 2u,—q + 1. Alors

a. pour tout n € N, u, = 2ug
b. pour tout n € M, u, = 2" tug

la suite (v, ) définie pour tout n € N par v, = u, + 1 est géométrique
d. la suite (v,) définie pour tout n € N par v, = u, — 1 est géométrique
e. rien de ce qui précede
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Question 72

. o 2 z A
lim (In{x) — 32z 4 5) est égale &

oo
b. +oo

&

c. O
d. 3
e. rien de ce qui précede

Question 73

Soitf::c%:czire*m

— In(z). Alors, pour tout x £ RY, f/(z) est égale &

1
a. 24+e T - =
x
1
b, 2—e®—-=
x
c. 2::575*“%»E
x

1
d. 2w767w+—2
z

rien de ce qui précéde

Question 74
Scit B = {a;b;c;d;e; f}. Alors le nombre de sous-ensembles de E contenant 3 éléments est

a. 6%
b. 3°

c. 18
;
3

e. rien de ce qui précéde

Question 75

Une primitive de

72 sur |—1, +oof est

a. Infu—+ 1)

b. In%(u + 1)

1
w41

1

7u+1

e. rien de ce qui précéde
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Question 76
Soit (u,,) une suite réelle,

a. Si (uy) est convergente alors (uy,) ne prend qu'un nombre fini de valeurs
b. Si (wn) ne prend qu'un nombre fini de valeurs, alors elle est convergente
c. Sipour tout n € N, 0 < uy, < 1, alors (uy) converge
d. Si pour tout n € N, u, — 1 < e alors (u,) converge vers 1
rien de ce qui précede
Question 77
lim M est égale &
z—=+oo 1 —a
a. +oo
b. O
—o0
d. 1
e. rien de ce qui précede

Question 78
Scit f : & —= In{ln(z)). Alors le domaine de définition de f est

a. RY
b. 0

c. le, +ool

11, +oo]

e. rien de ce qui précede

56



concours
d vance 0.0 ANNALES CONCOURS ADVANCE SPECIALITE MATHEMATIQUES

Question 79
Dans un repére orthonormé de 'espace, une équation cartésienne du plan P passant par A(l,—1,2) et

x=1—-t
perpendiculaire & la droite d de représentation paramétrique < y = 2¢ it e R oest
z2=3+1

a x—3z+2=0
—x+2+z+1=0
c.x—y+2241=0
dz—2y—24+2=0

e. rien de ce qui précede

Question 80

€T
Une primitive de  sur R? est
z
a. Infe®)
b. € ln(x)

@ 6111(:1:)

d ()
Eil}
rien de ce qui précéde

Question 81

Soit f:x s eVE —Set2

. Alors le domaine de définition de f est

R

g

-

’2]
—co, 1] U [2, +00[

~ [2]
o=

e. rien de ce qui précede

Question 82
Soit (uy) la suite définie par usg = 7 et, pour tout n € N, wp 1 = up + 2. Alors ujgy vaut

a. 207

107

c. 307
d. 57

e. rien de ce qui précede
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Question 83

%

Soit f la fonetion définie pour tont 2 € B par f(z) = ———. Alars pour tout & € R, f'(x) est égale &
e

14
. 2621+61:
(14eo)?
1
" Ty
4 o]
—
(1+e7)
62z
(e

e. rien de ce qui précede

Question 84

Soit f @+ l Alors
x

*

la fonction & — In(ex) est une primitive de la fonction f sur RY

la fonetion @ — e+ In(x) est une primitive de f sur RY,

i)
la fonetion & — e — In (E) est une primitive de f sur RY

la fonetion & — In(x) est une primitive de f sur RY
e. rien de ce qui précéede

Question 85
On suppose que si on choigit au hasard un individu dans la population francaise, la probabilité que cette
personne soit gauchére est 0,10. On observe sur une journée un groupe de 256 candidats du concours Advance.
On note N la variable aléatoire égale an nombre de gauchers dans cette échantillon. Alors

200

a. P(N = 200) = (256

) (0,10Y%6(1 — 0,10)°¢
256

b. P(N = 200) = (200

) (0,10)%6(1 — 0,10)°¢

256
P(N = 200) = (200) (0,10)%°°(1 — 0,10)%°

200

d. P(IV = 200) = (256

) (0,102%°(1 — 0,10)°®

e. rien de ce qui précéde
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Question 86

Soitf:len(:lﬂ;?)%H
a. Ry
b. R
[0,1]U]2, +c0]

d. |—co,1[U]2, +o0]

e. rien de ce qui précede

Question 87

) v/e® — 1. Alorg le domaine de définition de f est

Soit (uyn) une suite arithmétique. Alors us + - - + u, est égale a

(n— 4)(55 + tn)

(n— B)(us + un)

b. +

(e — 6){us + up)
2

Uty

2

e

d.

e. rien de ce qui précede

Question 88

Dans un repére orthonormé de I’espace, on considére les points A(1, —1,2) et B(2, 1, —1). Alors une équation
cartésienne du plan orthogonal & la droite (AB) passant par C(3, 3, —4) est

a x+2y—32421=0
b. 2+2 —32+15=0
c.x4+2y—32—15=0
d x4+2y—32-1=0

rien de ce qui précéde

Question 89

1
Quand z tend vers 0, = cos (f)
x

a. n’a pas de limite
tend vers O

c. tend vers 1

d. tend vers +oo

e. rien de ce qui précéde
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Question 90
Soit f: @ (ew)z. Alors, pour tout € R, f'(x) est égale &

2
a. 2ze”
b e?{t

c. 2&¥

262x

e. rien de ce qui précede
Question 91
Une primitive de z — tan(z) sur }O, % { est
@ —+ —In[cos(z))
b. +— 1+ tan?(x)

v
cos?(x)

d. z— In(sin(z))
e. rien de ce qui précede

Question 92
Soit f : x+— /22 — z — 2. Alors le domaine de définition de f est

a. [—1,2]
b. [=2,1]
|—oo, —1]U [2, +o0[

d. ]-co, =2l UL, +oo]
e. rien de ce qui précede

Question 93
Le nombre de fagons de tirer simultanément 3 cartes parmi 5 est

a. 60
b. 6

19
d. 24

e. rien de ce qui précéde
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Question 94

Soit (u,) une suite géométrique & termes positifs telle que wg = 1 et ug = 16. Alors

a. la raigon de (w,) est 16
la raison de (w,) est 4
c. la raison de (u,) est 8
d. aucune suite géométrique ne vérifie ces conditions
e. rien de ce qui précéde

Question 95

Dans un repeére orthonormé de l'espace, on considere les points A(1, —1,2), B(2,0,1) et C(0, 1,1). Alors une

équation cartésienne du plan (ABC) est

a. z—y+32—1=0
b.x—2y+2—-7=0
c.x—3y—=2+2=0
[d]z+2+3:-5=0

e. rien de ce qui précede

Question 96
Soit f : 2 +—= /1 — e, Alors, pour tout z € R*, f'(x) est égale &
1
A
24/1 —e®
1—e"
24/1 —e®

81}

“ o=

Efl)

Tl e

rien de ce qui précéde

b.

Question 97

Soit F' une primitive d'une fonction dérivable f sur un intervalle I de R. Alors une primitive de f est

[a] F+42

Lo
b. Ef
c. fF
d. F

e. rien de ce qui précéde
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Question 98
fo—1

Soit f:axr— LQ Alors le domaine de définition de f est
% —

a. [1,2]
b. R
e [1,2]

|—o0,1]U]2, +o0[

e. rien de ce qui précéde

Question 99
Soit (u,) une suite réelle convergeant vers ¢ € R. Alors

(wy, — &) converge vers 0
(wp) est bornée

e. rien de ce qui précéde

(\un = ED converge vers 0
(

|ty | — |€]) converge vers 0

Question 100
6z — x4+ 2

oo 302 1 In(a) — 1 O B

a 2
[b.] +eo
e 0
d 1

e. rien de ce qui précéde

Question 101
Soit f: 2+ 2?In(z). Alors, pour tout = € RY, f'(z) est égale &

ERES

1
b, 22+ —
x

2zIn(z) + o
1
d. 24 —
x

e. rien de ce qui précede
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Question 102
Soit X une variable aléatoire discréte quelconque. Alors

a. BE(X - BE(X)) = V(X)
[b.] E(X - E(X)) =0
. B(X - E(X)) =/V(X)

B((X - BX))*) = v(X)

e. rien de ce qui précede

Question 103
Soit (un) une suite arithmétique de raison 2 et de premier terme ug = 1. Alorg

a. ur = 15
b, ur =13
[e]ur=11
d. ur =17

e. rien de ce qui précéde

Question 104
Dans un univers Q, on dit que (44, ..., A,) est un systéme complet d'événements si

[a.] A U---UA, =Qet pour tout 4 # 5, ;N A; =0
b. AN N Ayp # {0} et pour tout. ¢ # j, A; U A; # 0
c. AU U A, =Q et pour tout ¢ # j, A; N Aj; # {0}
d AU UA, =Qet pour tout ¢ # j, A; N A; #0
e. rien de ce qui précéde

Question 105

Une primitive de la fonction x — 5 sur R est

@
=2+ 1)
1
2241
2
2241
NP
2z 4+ 1)
1
2?41
rien de ce qui précéde

b, z+—

d zr— —
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Question 106
Soit (uy) une suite géométrique de raison g avec ug = 1. Alors

(up) diverge vers 4cosig > 1
b. (uy) diverge vers +oo si 0 < ¢ < 1.
(un) converge vers 0 si 0 < g < 1.
d. (up) converge vers O gl g > 1
e. rien de ce qui précéde

Question 107
Soit f: x =+ Ve % Alors le domaine de définition de f est

[a.] R
b. R,

c. RY
d. 0

e. rien de ce qui précede

Question 108
Soit f: a — z%e®. Alors, pour tout z € R, f/(x) est égale &

a. 2ze”

(2 + 2)ae”
c. Qx4+ &°
d. 2&°

e. rien de ce qui précéde

Question 109
On lance un dé. On note A et B les événements suivants :
A : « on obtient un numéro pair » et B : « on obtient un multiple de 4 ». Alors

a. Aet B sont incompatibleg
A et B ne sont pas incompatibles
c. A et B sont indépendants

A et B ne sont pas indépendants

e. rien de ce qui précéde
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Question 110

lim
z——00 | f &%

est égale &
a. —oo

b. +co

0

d. 1

e. rien de ce qui précede

Question 111
Dans un repére orthonormé de 'espace, soient Py et Py deux plans d’équations respectives

z—y+22—-3=0 e a+4+2y—2z=0

Alors une représentation paramétrique de la droite d, intersection des plans P; et P, est

z=1-—1¢

a. y=-1+¢t ;teR.
z2=2+4t
z=1-4¢

b. y=141¢t ;teR.
z2=2+¢
r=2-—1i

c y=—14¢t ;tcR
2 = o
r=1-4¢

d. y=-24+1%t ;telR.
z=—14+2¢

rien de ee qui précede

Question 112
Soit (1) la suite définie par wig = 42 et, pour tout n € N, wy11 = 42uy,. Alors wiggo vaut

42991
b. 421010
c. 421011
d. 10 x 4259

e. rien de ce qui précede
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Question 113
sin(z)

Quand z tend vers +oo, 5
x

a. tend vers 1
b. n'a pas de limite
c. tend vers +co
tend vers 0
e. rien de ce qui précéde

Question 114

Une primitive de z — sur |1, +-o0of est

o
z In(z)

z — In(In(z))

b. 2+ In{zIn(x))

c. x> %ln(mz ln2(w))
d z+—n (ﬁ)

e. rien de ce qui précéde

Question 115
Soit (w,) la suite réelle définie par up = 1 et, pour tout n € N, tpy1 = 4, + n. Alors

a. (un) est géométrique
b. (uy,) est arithmétique

Lm oy = o0
(uy,) est croissante

e. rien de ce qui précéde

Question 116
Soit f : & — In(|z® —1|). Alors le domaine de définition de f est
a. |—-1,1]
b. R
e J—oo, —1[U]1, 4 o]
d. @
rien de ce qui précéde
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Question 117
Soit f : @ — e 2%, Alors, pour tout = = R, f'(x) est égale &

2
—&
. e

a
b. —2ze %

c. 87255

d. —2&°
rien de ce qui précede

Question 118
Solent A un événement et (By, B, Bs) un systéme complet d’événements d'un univers Q. Alors

a. P(A) = P(AN B)P(B1) + P(AN B2)P(B2) + P(AN B3)P(B3)
P(A) = Pp,(A)P(B1) + Pp,(A)P(By) + Pp,(A)P(Bs)
c. P(A) = P(AU By)P(B;) + P(AU By)P(By) + P(AU B3)P(Bs)
d. P(A)=P(AUB;1)+ P(AU Bz) + P(AU Bs)
P(A)=P(ANBy) + P(AN Bg) + P(AN Bs)

Question 119
lim (\/ 2 —x+2— 293) est égale &
T—+0o0
a. 0
b. +oco
—co
d. —1

e. rien de ce qui précede

Question 120

a. Toute suite réelle croissante et minorée tend vers +co
Toute suite réelle croissante et bornée converge
Toute suite réelle déeroisgsante et non minorée tend vers —oo
Toute suite réelle croissante et non majorée tend vers +co

e. rien de ce qui précede
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Question 1
Soit a = 4710, Alors

a. v/a n’existe pas

b. Va=2""

c. Va=4""°

d. Va=2"Vv10

e. rien de ce qui précede

Question 2
Sur R, I"équation cos(x) = cos (g)

a. n'admet aucune solution

b. admet une unique solution

c. admet deux solutions

d. admet une infinité de solutions

e. rien de ce qui précede

Question 3

r=2—1t
Dans un repére orthonormé de espace, soient d la droite de représentation paramdétrique y=1+2t ; tcRetd
z=1
1
la droite passant par A(6,—7,—4) et de vecteur directeur o 1 . Alors
—1

a. d et d sont coplanaires

b. d et d’' ne sont pas coplanaires
c. d et d’ sont paralleles

d. d et d sont perpendiculaires

e. rien de ce qui précede

Question 4
Soit f : & — eV® 732 Alors le domaine de définition de f est

a. R
b. [1,2]
c. |—oo, 1] U [2, +00]
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Question 5

] 4 (2 — 1) dx est égale A
1 x

a. 2e — 3
b. 2e —1
c. 2e—2
d. 2e

e. rien de ce qui précede

Question 6
Soient A et B deux événements d’un univers 2 tels que £2(A) % 0. Alors I7(A N B) est égale a

a. P(A)P(B)

b. Pa(B)P(A)

c. Pa(B)P(B)

d. P(A)+ P(B)

e. rien de ce qui précede

Question 7
Dans un repére orthonormé de I'espace, soient A(—1,2,1), B(1,—6,—1) et (’(2,2,2). Alors

a. ﬁ et TC sont colinéaires
b. E et I_T(f' sont colinéaires
C. A_(f' et b’—(/)" sont colinéaires
d. A, B et (' définissent un plan

e. rien de ce qui précede

Question 8

X 22 —x + 1 , .
lim ———— est égale a
xz— oo 1—=
a. +oo
b. 0
Cc. —0oC
d. 1

o

rien de ce qui précede
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Question 9
Soit f @ x+— In(1 — Lz) Alors le domaine de définition de f est

a. R\{—1,1}

b. R
c. ]—oo, —1[U]1, +oo
d. ]—1,1]

e. rien de ce qui précede
Question 10
w
cos | —
(3)
a. est égal & 0
b. est égal a 1
c. est égal a L
. o 5
d. n’est pas défini

e. rien de ce qui précede

Question 11
Léo vient d’apprendre que le prix de la baguette augmentera de 7 % deés lundi. Pour obtenir le nouveau prix de la
baguette, il faut multiplier 'ancien prix par

a. 0,07
b. 0,7
c. 1,7
d. 0,93

e. rien de ce qui précede

Question 12
Soit X une variable aléatoire sur un univers {2 prenant les valeurs 0, 1, 2, 3, 4. Alors P(X < 4) est égale a

a. 0
b. 1

c. P(X =0)+ P(X

1)+ P(X =2) 4+ P(X = 3) + P(X = 4)

d. P(X =0)+ P(X =1) + P(X = 2) + P(X = 3)

e. rien de ce qui précede
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Question 13
Une primitive de z ——

x
s —1 St
T2 sur |—1, +oc[ es

a. z— x—In(l +z)

b, v+ In(l + )

<1+m)
c. r+—In
x

1 .
d. 1:»—>§a;z+x

e. rien de ce qui précéde
Question 14
Soit, f : x— Va2 + 3z + 2 In(—2? — x + 2). Alors le domaine de définition de f est

a ]— 2] U [—1, +oo]
b. ]— 2[u]—2,1[
-

0 —
o, —
1,1]
d. 0

e. rien de ce qui précede

Question 15
Soit f : @ — 2v/2x — 1. Alors, pour tout z € |1/2, +oc[, f/(x) est égale &

2
& V2r — 1
b, L
V2 — 1
P S
T V2 —1
1
d.

222 —1
e. rien de ce qui précede
Question 16
o on
Soit (u,) la suite définie pour tout n € N par u, = FaTTe Alors
a. {u,) n'est pas une suite géométrique

b. (wu,) est une suite arithmétique

. p . ; 2
c. (tn) est une suite géométrique de raison 5

P 2
d. (wu,,) est une suite géométrique de raison —
3

e. rien de ce qui précede
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Question 17
On tire une carte au hasard d’un jeu de 32 cartes. Alors la probabilité d’obtenir un as est égale a

. L
"3
1
b3
1
D
1

d. 3

e. rien de ce qui précede

Question 18
Soit (u,) une suite réelle telle que pour tout n € N, u,, = 3. Alors

a. (u,) diverge

b. (ty,) ne peut converger

c. Si (u,) est croissante, (u,) converge
d. Si (u,) est décroissante, (u,) converge
e. rien de ce qui précede

Question 19
1
Soit f @ — In(z) +1n (;) Alors, pour tout =z € RY, F'(x) est égale a

a. 0
1

b. — 4+«
T

d. i — i_zln (l)
z ! x

e. rien de ce qui précede

Question 20
Soit f: x — +/In(z). Alors le domaine de définition de [ est

a. Ry
b. R%
c. [1,+o0f
d. ]J1,4+o00]

e. rien de ce qui précede
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Question 21
3

Une primitive de © — —— sur R est

z? +1
a. x— 32 +1
b. +— g\/.ﬁr;z +1
C. T — 3x\/m
d. z— =322+ 1
e. rien de ce qui précede

Question 22

Soit [z +—— 1 (;r p Alors, pour tout = €]—1, +o00o[, f'(x) est égale a

N (2 4+ x)e”

S (Tt a)?
b e

(1 4x)?
c. e’

-

], —s

¢ (1 + x)?

e. rien de ce qui précede

Question 23
2z

Une primitive de @ — = + e sur R est

1 .
a. x—> §x2 + &%

c. x> %(:}:2 + 7))

1 . 22
d. xz+— 51’2 +e*

e. rien de ce qui précede
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Question 24
Soit @ € ]g, 77[ tel que sin(x) = % Alors

2

a xr =
T3
3
b, = —
>, X 1
- ST

¢ —
6

d. x ne peut étre déterminé de maniére unique a partir de ces données

e. rien de ce qui précede

Question 25

r=1t—4
Dans un repere orthonormé de 'espace, soit d la droite de représentation paramétrique y =21 ;¢ € R, Alors
z=2t—5

a. A(1,2,2) e d

b. B(—4,2,—-5) e d

c. C(—=5,-2,—-T)Yed

d. D(0,8,5) e d

e. rien de ce qui précéde
QllleStiOIl 26
/ 4(1 — z)? da est égale &

0

a. 1
b. —1
4
O =
3
4
1. —=
¢ 73

e. rien de ce qui précede
Question 27

lim —x?1In(x) est égale a

x—07F
a. +oo
b. —oc
c. 0
d. 1
e. rien de ce qui précede
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Question 28
/2 5
/ 4cos(z)(sin(z) + 1) da est égale &
a
a. 0
b. —16
c. 15
d. 1
e. rien de ce qui précéde

Question 29
Soient a € R et (u,,) une suite réelle tels que (u,,) converge vers £ € R et pour tout n € N, u,, < a. Alors

a. £ <a

b. f<a

c. (un) est bornée

d. la suite (|'u,,,, — 1’|) converge vers 0

e. rien de ce qui précede
Question 30

Vil +x+1
lim ME T est égale a

E S xT

a. —1

b. 1

c. 0

d. —oo

e. rien de ce qui précede

Question 31
Une primitive de « — sin’ (x) sur R est

1
a. w2 sin®(x)
1 .5
b. z+—— —gsin (z)
1 8
¢ @ g cos (x)

1
d. z— -3 cos® ()

e. rien de ce qui précede
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Question 32
Apreés une remise de 20 %, un CD cofite 14 €. Alors son prix initial était

a. 18 €
b. 17,5 €
c. 19 €
d. 20 €

e. rien de ce qui précede
Question 33
Soit f : x —— /(2 — x)(x + 1). Alors le domaine de définition de f est
a. Ry
b. [—1,2]
c. |—oo, —1] U [2, +o0f
d. 0

e. rien de ce qui précede

Question 34
Soit (uy,) la suite définie pour tout n € N par u,, = nv/n — n2. Alors

a. lm wu, = +oo
n= Yoo

b. lim wu, = —oco
= 00

¢. lim wu, =0
n—+oo

d. (u,) est arithmétique
e. rien de ce qui précede

Question 35

. e — 1 , N
lim ——— est égale a
x—0 €T

a. 1
b. 0
c. +oo
d. —co

e. rien de ce qui précede
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Question 36

Soit f : z — % Alors, pour tout = € R, f'(z) est égale &
e
b. 7%
(1 + e_-”‘)
c 1
d -1

e. rien de ce qui précede

Question 37
2n

‘o —3
Soit (u,,) la suite définie pour tout n € N par u,, = —3 Alors

a. (u,) est géométrique
b. (ty) est arithmétique
c. (tn) n’est ni arithmétique, ni géométrique

d. lim wu, = +oc
n— foc

e. rien de ce qui précede
Question 38
Soit € R. Alors sin (21, + %) + cos(2x + ) est égal a
a. 0
b. 2cos(2x)
c. —2cos(2x)
d. 1

e. rien de ce qui précéde

Question 39
Soit f : & — sin(In(z)). Alors, pour tout =z € R%, f'(x) est égale &

( : )
a. cos | —
x
1
b. —cos (—)
a8

c. cos(ln(w))

A~

1. — cos(In(x))

e. rien de ce qui précede
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Question 40
Le nombre de fagons de ranger 3 objets distincts dans 5 tiroirs sachant qu’un tiroir ne peut contenir qu’'un seul objet

est,

15
60
120
125

. rien de ce qui précéde

Question 41

/2
/ sin(x) cos(z) dx est égale a
0

a.
b.
c.
d.

e.

== O

—1

rien de ce qui précede

Question 42

Soit (u,) la suite définie pour tout n € N par u,, =
a.

b.

d.

e.

(urn) n’a pas de limite

. 2

lim w,, ==
n—s 400 3

i 2

im w, =—=
nStoo 3

lim %, =0
n="too

rien de ce qui précede

Question 43

Parmi les fonctions suivantes, laquelle est une solution de I’équation différentielle v’ + 3y = 0

a.
b.
c.
d.

e.

x — 7T

@ — e
pram——e
T —s —e®/3

rien de ce qui précede

on
—. Alors

(=3)
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Question 44

mglgm_(l + x)e' 7 est égale &
a.
b.
c.
(.] -

e. rien de ce qui précede

Question 45
Une primitive de « — €% sur R est

a.
b.
C.
d. z+—— ez

e.

x — 97

11;’—>(36

x — In(6)

rien de ce qui précede

Question 46

Dans un repeére orthonormé de espace, soient P2 le plan d’équation « — y + =z

paramétrique

a.
b.
c.
d.

e.

x=1+2t
y=—1—1
z=2—3t

d et P sont sécants

d est incluse dans P

d est parallele a P

it € R, Alors

d n’est pas parallele & P

rien de ce qui précede

Question 47

lim (2 + z? — 222 In(z)) est égale a
a—0t

a.
b.
.

d.

—00
+o0
0
2

. rien de ce qui précéde
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Question 48
Soit f @ x— 111(71'/2 — sin(.'l;)), Alors le domaine de définition de f est

a. 0
b. R

e. R\{1}
d. R\{kn/2;k € Z}

e. rien de ce qui précede

Question 49
L’équation z? = 10'¢

a. admet 'unique solution z = 10%
b. admet deux solutions x = 10* et x = —10"
c. admet I'unique solution = = 10%
d. n’admet aucune solution réelle
e. rien de ce qui précede

Quzestion 50

j-(: In(2) dx est égale a

a

a. In(2)
b. 1
c. In(2)e?
d. —1

e. rien de ce qui précede
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Question 1
Soit a = 4. Alors

a. a n’existe pas
b. va=27°
Va4t
d. Va= 2—v10
e. rien de ce qui précede

Question 2

Sur R, I'équation cos(x) = cos (%)

a. n’admet aucune solution
b. admet une unique solution
. admet deux solutions

admet une infinité de solutions

e. rien de ce qui précede

Question 3

r=2-—1
Dans un repere orthonormé de 'espace, soient d la droite de représentation paramétrique y=1+2t ; tcRetd
z=1

1
la droite passant par A(6, —7, —4) et de vecteur directeur o ( 1 ) Alors
—1

d et d’ sont coplanaires
b. d et d’ ne sont pas coplanaires
c. d et d sont paralleles

d et d’ sont perpendiculaires

e. rien de ce qui précede

Question 4

Soit f : @ — eVE 732

. Alors le domaine de définition de f est
a. R
b. [1,2]

=00, 1] U [2, +o¢]
d. 0@

e. rien de ce qui précede
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Question 5

< 1
/ (2 — —) dax est égale a
J1 T

2e — 3

b. 2¢—1
c. 2e—2
d. 2e

e. rien de ce qui précede

Question 6
Soient A et B deux événements d’un univers 2 tels que 7(A) # 0. Alors P(A N B) est égale &

a. P(A)P(B)
Pa(B)P(A)

c. Pa(B)P(B)

d. P(A) + P(B)

e. rien de ce qui précede

Question 7
Dans un repére orthonormé de lespace, soient A(—1,2,1), B(1,—6,—1) et C(2,2,2). Alors
a. ﬁ et A4(J>‘ sont colinéaires
b. /ﬂ)} et ﬁ sont colinéaires
c. ﬁ et ﬁi‘ sont colinéaires
A, B et C définissent un plan

e. rien de ce qui précede

Question 8

lim w est égale a
z— oo 1—=
a. +oo
b. 0
— 0o

e. rien de ce qui précéde
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Question 9
Soit f : & — In(1 — =?). Alors le domaine de définition de f est

a. R\{-1,1}
b. R
c. |—oo, —1[U]1, 40|

]7171[

e. rien de ce qui précede
Question 10
(3)
cos (=
2

est égal & 0

b. est égal & 1
. est ézal 3 1
c. est égal a 5
d. n’est pas défini

e. rien de ce qui précede

Question 11

Léo vient d’apprendre que le prix de la baguette augmentera de 7 % des lundi. Pour obtenir le nouveau prix de la

baguette, il faut multiplier ancien prix par

@

0,07
b. 0,7
e 1.7
d. 0,93
rien de ce qui précede

Question 12

Soit X une variable aléatoire sur un univers 2 prenant les valeurs 0, 1, 2, 3, 4. Alors P(X < 4) est égale a

a. 0

b. 1

. P(X =0)+ P(X =1)+ P(X =2)+ P(X =3) + P(X = 4)

[A] P(X =0) + P(X = 1) + P(X = 2) + P(X = 3)

e. rien de ce qui précede
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Question 13
Une primitive de z ——

x
1+
[a] 2 — 2z —In(l+x)

b. 2 — In(1 + z)

(1+,r)
c. r+——In
P

1 .
d. .’IJ'—)§II)2+,’L’

e. rien de ce qui précede

Question 14

Soit f : x—> \V/x? + 3z + 2 111(—:1;2

oo, —2] U [—1, +o0]
oo, —2[U]—-2,1]
17 [

a}
=
[c] =
d.@

e. rien de ce qui précede

Question 15

- sur |—

1, +o0[ est

-+ 2). Alors le domaine de définition de f est

Soit f : x — 2v/2x — 1. Alors, pour tout = € |1/2, +00[, f'(z) est égale &

2
B 7=

1
b, ——
Vv2r —1
1
C. ———
V2z —1
1
d.

242x —1

e. rien de ce qui précede

Question 16

on

Soit (u,) la suite définie pour tout n € N par u, = Alors

3n+1

a. (u,) n’est pas une suite géométrique

b. (us) est une suite arithmétique

3 PR : 2
c. (u,) est une suite géométrique de raison 3

(up ) est une suite géométrique de raison 3

e. rien de ce qui précede
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Question 17
On tire une carte au hasard d’un jeu de 32 cartes. Alors la probabilité d’obtenir un as est égale a

a.

d.

Nl = W o] N
m"‘

e. rien de ce qui précede

Question 18
Soit (1, ) une suite réelle telle que pour tout n € N, u,, > 3. Alors

a. (un) diverge
b. (uy) ne peut converger
c. Si (un) est croissante, (u,) converge
Si () est décroissante, (u,) converge
e. rien de ce qui précede
Question 19
Soit f : x —— In(z) + 1n (%) Alors, pour tout z € R, f'(x) est égale a
0

b.

C.

x
d. 1 iz In (l)

e. rien de ce qui précede

Question 20

Soit f : z —— /In(z). Alors le domaine de définition de f est
a. R
b. RY

[1, +oo|
d. 11,400

e. rien de ce qui précede
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Question 21

Une primitive de x —— i sur R est
> ive de x —_— s
b Va? +1
r— 3 a2 + 1
3 v
b. z+— 5\/x2+1

c. r+— 3z x? + 1
d. x> —3y/x2 + 1
e. rien de ce qui précede

Question 22

T
Soit f 1z —> _c Alors, pour tout = € ]—1, +oo[, f/(z) est égale a

1+z
(2 + x)e™
(1+z)?
FZe*
c. e’
&
d (1 + x)2

e. rien de ce qui précede

Question 23

Une primitive de z — x + 2%

sur IR est
l e Py
a. T —> Em‘z + e?®

1 1 .
b. x 7”2 7‘2.1:
rr— 27‘ +2$(’

z— %(7‘2 + %)
1, 2
d. x+— ET + e

e. rien de ce qui précede
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Question 24

1
Soit © € }g,w { tel que sin(x) = 3 Alors
- o — 27T
a. r=—3
3m
b, = —
O, T 1
5w

Cc.| v = —
[c] 5
d. x ne peut &tre déterminé de maniére unique a partir de ces données

e. rien de ce qui précede

Question 25

r=1t—4
Dans un repére orthonormé de 'espace, soit d la droite de représentation paramétrique y =2t ;1 € R. Alors
z=2t—-5

a. A(1,2,2)ed
b. B(—4,2,-5) e d
C(—5,—-2,-7)€d
d. D(0,8,5) c d
e. rien de ce qui précede
Question 26
1
/ 4(1 — z)? dr est égale a

<40

1

b. —1
4
¢ 3

4

1. —

¢ 73

e. rien de ce qui précede
Question 27

lim —z21In(z) est égale &
x—0+

a. +o0o
b. —oo
0
d. 1

e. rien de ce qui précede
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Question 28
o7/ 2 5

/ 4 cos(x) (sin(x) + l)J dz est égale a
0

a. 0
b. —16
15
d. 1

e. rien de ce qui précede

Question 29
Soient a € R et (u,) une suite réelle tels que (u,) converge vers £ € R et pour tout n € N, u,, < a. Alors

(u,) est bornée

la suite (|u, — £]) converge vers 0
e. rien de ce qui précede

Question 30

Vr?+x+1

lim ——————— est égale a
T—— o0 T

—1
b. 1
c. 0
d. —occ
e. rien de ce qui précede

Question 31
Une primitive de 2 — sin” (z) sur R est

1
a. xr— 3 sin®(x)
1 5
b. z+— —gsin (x)
1 8
¢. T +— Zcos ()
1 8
d. z+— —g co8 ()

rien de ce qui précede
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Question 32

Aprés une remise de 20 %, un CD cofite 14 €. Alors son prix initial était

a. 18 €
17,5 €
c. 19 €
d. 20 €

e. rien de ce qui précede

Question 33

Soit f x> /(2 — z)(x + 1). Alors le domaine de définition de f est

a,]R|

[7172}
c. ]—oo,—1] U [2, 4o
d. 0

e. rien de ce qui précede

Question 34

Soit (u,) la suite définie pour tout n € N par u, = n/n — n?. Alors

a. lim 1w, = +o0
n—-+oc

lim 1w, = —oc

=+ 00

c. lim wu, =0
n— oo

d. (uy) est arithmétique
e. rien de ce qui précede

Question 35
et

lim ——— est égale a
x—0 bl

a. 1

b. 0

c. 4+

d. —oo

rien de ce qui précéde
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Question 36

n—

Soit [+ x+—> # Alors, pour tout = € R, f/(z) est égale a
e
ez
c. 1
d. —1

e. rien de ce qui précede

Question 37
2n — 3

Soit (u,,) la suite définie pour tout n € N par u,, = 3

. Alors
a. (u,) est géométrique

(14,,) est arithmétique

. (un) n'est ni arithmétique, ni géométrique

lim w, = +oo
n—-+oo

e. rien de ce qui précede
Question 38
Soit € R. Alors sin (2,’1: -+ g) + cos(2x + ) est égal a

0
b. 2cos(2x)
c. —2cos(2x)
d. 1

e. rien de ce qui précede

Question 39
Soit f : x —— sin(Iln(z)). Alors, pour tout = € R%, f'(x) est égale &

(1)

a. cos| —

P

b. —cos (l)
i

c. (:os(ln(:z:))
d. —cos(In(x))

rien de ce qui précede
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Question 40
Le nombre de facons de ranger 3 objets distincts dans 5 tiroirs sachant qu’un tiroir ne peut contenir qu’un seul objet

est
a. 15
60
c. 120
d. 125

e. rien de ce qui précede

Question 41

w2
/ sin(x) cos(x) da est égale a
0

a.

C.

d. —1

=l @

e. rien de ce qui précede

Question 42
- 2™
Soit (un,) la suite définie pour tout n € N par u,, = ———. Alors

(—3)"

a. (u,) n’a pas de limite

. 2
b. lim wu, = =
n——+4oo 3
. 2
c. lim wy, = —=
n— oo 3
lim wu, =0
n—-+oo

e. rien de ce qui précede

Question 43
Parmi les fonctions suivantes, laquelle est une solution de ’équation différentielle 3" + 3y = 0
a. xr— 3%
T — e
c. x—> %/
d. oz —y —e®/?

e. rien de ce qui précede
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Question 44

lim (1 + x)e!™* est égale &
T——00

[E] —oo

b. 0
Cc. +oo
d. e

e. rien de ce qui précede

Question 45
Une primitive de z — ¢® sur R est

a. o +— e
b,z b
c. r— In(6)
z— Sz
e. rien de ce qui précede

Question 46

Dans un repére orthonormé de 'espace, soient PP le plan d’équation x — y + 2z = 0 et d la droite de représentation
r=1+ 21

paramétrique y=—1—1 ;t R Alors
z=2—3t

a. d et P sont sécants

b. d est incluse dans PP
[c.] d est paralléle & P

d. d n’est pas parallele a P

e. rien de ce qui précede
Question 47

lim (2 + 2 — 22 In(x)) est égale &

z—0+
a. —oo
b. +o0o
c. 0

(] 2

e. rien de ce qui précede
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Question 48
Soit f : & — In(w/2 — sin(x)). Alors le domaine de définition de [ est

a. 0
R
c. R\{1}
d. R\{kn/2;k € Z}

e. rien de ce qui précéde

Question 49
L’équation z? = 10

a. admet I'unique solution = = 10?
b. admet deux solutions © = 10 et = —10?
¢. admet 'unique solution = = 10®
d. n’admet aucune solution réelle
rien de ce qui précede
Qu'zestion 50

/~ In(2) dz est égale a

Jo
a. 1n(2)
b. 1
In(2)e?
d. —1

e. rien de ce qui précede
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